Βασικές Πράξεις:
1) ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΜΕ ΚΡΑΤΟΎΜΕΝΟ

[image: Όλα του σχολείου εύκολα]


2) ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΜΕ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟ 
[image: Κεφ. 10 - Αφαιρέσεις διψήφιων και τριψήφιων αριθμών - Το σχολείο μας]


3) ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΜΕ ΔΙΨΗΦΙΟΥΣ

[image: ΚΑΘΕΤΟΣ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ | ΠΑΤΕΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ]




ΠΟΛΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ ΜΕ ΤΟ 10, 100, 1000
Όταν πολλαπλασιάζουμε έναν αριθμό με το 10, 100, 1000 γράφουμε τον αριθμό και βάζουμε στο τέλος του αριθμού τόσα μηδενικά όσα έχει το 10, 100, 1000.
Παράδειγμα :
 48*10= 480
697*100=69.700








	

4) ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΜΕ ΔΙΨΗΦΙΟ ΑΡΙΘΜΟ
[image: ΚΑΘΕΤΗ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΜΕ ΔΙΨΗΦΙΟ ΔΙΑΙΡΕΤΗ - ppt κατέβασμα]
image1.png
\@U
c2e 14

94—
AM

8+6=14

padoupeto 4
KGTW oo TiGg
povadegkat 1 to
KPOTOUMEVO.

5+3=8

8+1=9
padoupeto 9
KGTW oo Tug
SeKASEC.





image2.jpeg
wadaivw =

/Bev pnopouie
va apaipgooupe | 92
8anéto2. /

MNaipvoupe MpooBétoupe Tig Séka MpogBétoupie T pia Sekdda
BéKa povadeg Hovadeq oTiG Hovadeg (o KPATOUMEVO) OTIG BeKadEG
(1) pia dexada) mou ToU MPWTOU apiBpoU Tou deUtepou apiBuou, kat ot 3
T A€pe kpaToUpevo. KatTo 2 yivetat 12. Bekadeq yivovral 4 Sekadeq.
S N
1 i @
92 92® 0f2 ®
- 38 - 38 -38
4 54
Twpa propoupe Tpeig dekadeq kat pia To
Va agalpgToupie To 8 Kpatoupevo ioov 4. Byaloupe

ané 1o 12. Mévouv 4 povadeg. TG 4 Sekadeg ano Tig 9 Kat

uévouv 5 dekadec.





image3.png
(G ) <

O aAyoptduog Tou noAManAaciacuoy 60 7
o | soxe |30x7
x 34
s axe0 | 4x7

anéTo8.
MoMarhaoiéle
To3eniTo7:
ax7=21.Tphgw
0 1Katéxw 2
KpaToGpeva.

4x6=24.24
Kal2Takpa-
ToUpeva 26.
TphowTo 26.

67 67
x34 @ x4a @
8 268 268 (2)

10





image4.jpeg
Zekvdye va Avgovue Priva-Priva 1n diajpeon 252 : 12

ZapeTéos papimmg)

Vil

i

moAomro "0 =>

Tédena Siapeon

Emeidni diapovpe pe dwrigio avrr T
@opd, dev Ba mdpoupe povo To mpwro
yneio Tou diaipeTéou , aAdd ra 2 mpuwra.
* To 12 néoeg wopé¢ xwpder oto 25 ;;;
> 2 gopé¢ > Mpdpoupe '2' oTo mnAiko !
2 X 12 = 24 > ypagoupe 24 karw anéd
Tov diaipeTéo Kal kAvoupe apaipeon >
25-24 =1 > .. ka1 yevda karepalouvpe
To £MépEvO Yngio Tou SiaipeTéou , 1o 2!
* To 12 méoeg popég xwpder oto 12 ;;;
> 1 popa > Mpdyoupe 1o 1 aTo nAiko!

1 X 12=12 - ypagoupe anéd kdrw «12» kar agaipovpe 12-12=0
Apa ro anoréAeaua Tn¢ diaipeong eivar 21’ kar To umréAoimo 0!





